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ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 

200 ml, 400 ml

   DUROSTICK RUST FREE Αντισκωριακό και λιπαντικό
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Ι∆ΙΟΤΗΤΕΣ. Ραφιναρισμένο λιπαντικό spray, υψηλής διεισδυτικότη-
τας και αφυγραντικής ικανότητας, μεγάλης διάρκειας. 

Διαλύει τη σκουριά, επαναφέροντας σε πλήρη λειτουρ-
γία εργαλεία και μηχανισμούς, εξασφαλίζοντας την 

προστασία τους από μελλοντική οξείδωση, χάρη 
στο αόρατο προστατευτικό φιλμ που δημιουργεί.  
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ. Το RUST FREE της DUROSTICK 
είναι κατάλληλο για το άμεσο ξεμπλοκάρισμα 
από διάβρωση και σκουριά, επαναφέροντας σε 
λειτουργία βίδες με παξιμάδια και μπουλόνια, 

συνδέσεις σωληνώσεων, κάθε τύπου μεταλλι-
κούς μηχανισμούς και εργαλεία.  Απομακρύνει 

την υγρασία και το νερό από τα ηλεκτρολογικά μέρη 
των μηχανών. Είναι απαραίτητο για το σπίτι, το αυτοκί-

νητο, τη μηχανή και το σκάφος.

ΤΡOΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ. Ανακινήστε καλά 
τη φιάλη και ψεκάστε πιέζοντας ελαφρά 
τη βαλβίδα. 
ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ. Διατηρείται σε ξη-
ρούς και σκιερούς χώρους,για τουλά-
χιστον 24 μήνες από την ημερομηνία 
παραγωγής.
Ο∆ΗΓΙΕΣ ΠΡΟΦΥΛΑΞΗΣ. Το προϊόν 
χαρακτηρίζεται ως εξαιρετικά εύφλε-
κτο. Συνιστάται να διατηρείται μακριά 
από παιδιά. Πριν από τη χρήση συμβου-
λευτείτε τις οδηγίες προφύλαξης στην 
ετικέτα του προϊόντος ή στο έντυπο δε-
δομένων ασφαλείας. 



ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 

125 ml, 1 lt

   DUROSTICK ΓΡΑΣΟ Μακράς διαρκείας
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Ι∆ΙΟΤΗΤΕΣ. Γράσο βάσεως λιθίου. Προστατεύει από τη σκουριά και τις τριβές, 
κάθε κινούμενο μεταλλικό μέρος, σε μηχανήματα και εξαρτήματα. Διατηρεί δια-
χρονικά την ρευστότητά του και προσφέρει άριστη λίπανση που διαρκεί.
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ. Κατάλληλο για λίπανση που διαρκεί, σε γρανάζια, ντίζες, ρουλε-
μάν, αντλίες, έμβολα, μεντεσέδες πορτών και παραθύρων.

Αποτρέπει τη διαρροή οσμών από μεταλλικά ή πλαστικά φρεάτια.
ΤΡOΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ. 1. Προετοιµασία επιφάνειας. Αφαιρούμε 
σκουριά και σκόνη από την επιφάνεια εφαρμογής. 
2. Εφαρµογή. Επιστρώνουμε την απαιτούμενη ποσό-
τητα λιπαντικού στις προς προστασία επιφάνειες.
ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ. Διατηρείται σε σκιερούς χώ-
ρους, μακριά από κάθε πηγή θερμότητας, για 
τουλάχιστον 36 μήνες από την ημερομηνία πα-
ραγωγής.
Ο∆ΗΓΙΕΣ ΠΡΟΦΥΛΑΞΗΣ. Το προϊόν δε χρει-
άζεται κάποια επισήμανση επικινδυνότητας βά-
σει της ισχύουσας ευρωπαϊκής και εθνικής νο-
μοθεσίας. Συνιστάται όμως να διατηρείται μακριά 
από παιδιά. 
Σε περίπτωση κατάποσης, ζητήστε αμέσως ιατρική συμ-
βουλή δείχνοντας το δοχείο ή την ετικέτα.
ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ. Ανάλογα με την εφαρμογή



ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 

400 ml

   DUROSTICK SILICONE SPRAY Σιλικονούχο λιπαντικό
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Ι∆ΙΟΤΗΤΕΣ. Καθαρό, άοσμο λιπαντικό που δε σκληραίνει με την 
πάροδο του χρόνου. Διαθέτει υψηλές αδιαβροχοποιητι-

κές και αντικολλητικές ιδιότητες. 
Ανθεκτικό στη θερμοκρασία, την οξείδωση & τη 

διάβρωση. Δε μαγνητίζει τη σκόνη και δεν αφή-
νει λεκέδες. Διατηρεί τα ελαστικά μέρη σε κα-
λή κατάσταση, ενώ δεν επιτρέπει να παγώ-
νουν, να ξηραίνονται και να φθείρονται.  
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ. Συρόμενη ηλιοροφή αυτοκι-
νήτου, ράγες καθισμάτων αυτοκινήτου και 
ράουλα συρταριών γλιστρούν πιο εύκολα με 

DUROSTICK SILICONE SPRAY. 
Κατάλληλο ως αποκολλητικό καλουπιών, πλαστι-

κών και μεταλλικών εξαρτημάτων. Προστατεύει από 
την αλμύρα τα φουσκωτά σκάφη.  

Αποτρέπει την προσκόλληση υλικών σε μεταφορικούς ιμάντες, 
αυλάκια, οδηγούς και ολισθητήρια. 

Αδιαβροχοποιεί επιφάνειες, όπως τεντό-
πανα, ομπρέλες, σκηνές και τέντες σκα-
φών από καραβόπανο.
Απομακρύνει την υγρασία και σχηματί-
ζει μια υδαταπωθητική μεμβράνη σε ηλε-
κτρικές επαφές καλωδίων, ρελέ διακο-
πτών, εξωλέμβιες μηχανές καθώς και 
μηχανές αυτοκινήτων και δικύκλων. 
Απαραίτητο στους ηλεκτρολόγους για 
την εύκολη διέλευση των ηλεκτρικών κα-
λωδίων στα ειδικά σπιράλ προφύλαξης. 
ΤΡOΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ. Αφού ανακινήσουμε 
καλά, ψεκάζουμε ομοιόμορφα σε επιφά-
νειες καθαρές από σκόνη, λάδια και ρύ-
πους από απόσταση 20-30 cm περίπου.
Αφαιρούμε το υλικό που περισσεύει με 
μαλακό πανί.



   DUROSTICK SALT FREE Αφαιρετικό αλάτων

7

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

750 ml, 5 lt 1 lt / 12 - 14 m2

Ι∆ΙΟΤΗΤΕΣ. Δραστικό υγρό που αφαιρεί άλα-
τα νερού, υπολείμματα σαπουνιού και θαλασ-

σινού νερού, σκουριά και πουρί. Με ένα μό-
νο ψέκασμα, χωρίς τρίψιμο, σε ελάχιστο χρόνο, 

επαναφέρει τη χαμένη λάμψη σε ανοξείδωτα 
και χρωμιωμένα σκεύη και κατασκευές.
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ. Το SALT FREE είναι κατάλλη-
λο για χρήση σε όλο το σπίτι, στο χώρο του 
μπάνιου (βρύσες, ντουζιέρες, πλακάκια και 

αξεσουάρ μπάνιου), καθώς και στο χώρο 
της κουζίνας (ανοξείδωτους νεροχύτες, 
σκεύη, ατμοσίδερα).  Επίσης, με το SALT 
FREE τα ανοξείδωτα μέρη σκαφών απαλ-
λάσσονται από άλατα και σκουριά, δια-
τηρώντας την αστραφτερή τους λάμψη. 

Επιπλέον, θεωρείται απαραίτητο σε ξενοδο-
χεία, εστιατόρια, νοσοκομεία και γενικά σε χώρους μαζικής εστίασης.

ΤΡOΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ. Το SALT FREE είναι ιδιαίτερα ισχυρό καθαριστι-
κό. Κατά την εφαρμογή και το ξέπλυμά του, συνιστάται η 
χρήση προστατευτικών πλαστικών γαντιών. Ψεκάστε 
από απόσταση 20-25 cm και αφήστε το προϊόν να 
δράσει για 3-5 λεπτά. Στη συνέχεια, ξεπλύνετε 
με άφθονο νερό. Για ατμοσίδερα, αναμείξτε 2 
μέρη νερό με 1 μέρος SALT FREE και αφήστε 
το μείγμα να δράσει για 10 λεπτά.
Τέλος, ξεπλύνετε με άφθονο νερό. 
ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ. Διατηρείται σε σκιερούς 
χώρους, για τουλάχιστον 36 μήνες από την 
ημερομηνία παραγωγής. 
Ο∆ΗΓΙΕΣ ΠΡΟΦΥΛΑΞΗΣ. Το προϊόν χαρακτηρί-
ζεται ως ερεθιστικό. Συνιστάται να διατηρείται μακριά 
από παιδιά και να εφαρμόζεται σε καλά αεριζόμενους χώ-
ρους. Πριν από τη χρήση συμβουλευτείτε τις οδηγίες προφύλα-
ξης στην ετικέτα του προϊόντος ή στο έντυπο δεδομένων ασφαλείας.



   BIOCLEAN Βιοδιασπώµενο βιοµηχανικό καθαριστικό - αφαιρεί λάδια, γράσα και πετρέλαια
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ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

750 ml, 5 lt, 1000 lt 1 lt / 12 - 14 m2

Ι∆ΙΟΤΗΤΕΣ. Βιοδιασπώμενο καθαριστικό, χωρίς αλλεργιογόνες ου-
σίες, αμμωνία, φωσφορικά άλατα και πετρελαϊκά παράγω-

γα. Φιλικό προς τον άνθρωπο και το περιβάλλον, βάσει 
της Νομοθεσίας 907/2006/ΕΚ που διέπει τα απορ-

ρυπαντικά όσον αφορά τη βιοδιασπασιμότητά 
τους. Απαλό με τα χέρια, δε δημιουργεί προ-
βλήματα κατά την εισπνοή. Διαλύει και καθα-
ρίζει λάδια και γράσα μηχανών αυτοκινήτων, 
μηχανουργείων, εργαλείων και λάδια ξυλο-
τύπων, χωρίς να επηρεάζει τις επιφάνειες.
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ. Το BIOCLEAN είναι κατάλληλο 

για καθαρισμούς από γράσο και λάδια, σε πλυ-
ντήρια αυτοκινήτων, τοίχους, δάπεδα, μηχανές. 

Είναι απαραίτητο σε ναυπηγεία, διυλιστήρια, βιομη-
χανίες μεταλλικών κατασκευών, συνεργεία αυτοκινήτων, 

αλουμινοβιομηχανίες.  Διασπά καμένα λίπη σε φούρνους και 

ψηστιέρες χωρίς να αφήνει επικίνδυνα κατάλοιπα.
ΤΡOΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ. Ψεκάστε στα σημεία που θέλετε να καθαρίσετε και ύστε-
ρα από λίγη ώρα ξεπλύντε με νερό. Τα απόβλητα διασπώνται χωρίς να υπάρ-
χει κίνδυνος συσσώρευσής τους. 
Για ήπιους καθαρισμούς, αραιώστε με νερό σε αναλογία 1:1. Είναι δυνατή η 
εφαρμογή και με μηχανή καθαρισμού.
ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ.  lt/12-14 m². ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ. Διατηρείται σε χώρους προ-
στατευμένους από τον παγετό, για τουλάχιστον 36 μήνες από την ημερο-
μηνία παραγωγής.
Ο∆ΗΓΙΕΣ ΠΡΟΦΥΛΑΞΗΣ. Το προϊόν δε χρειάζεται κάποια επισήμανση επι-
κινδυνότητας βάσει της ισχύουσας ευρωπαϊκής και εθνικής νομοθεσίας. Συ-
νιστάται όμως να διατηρείται μακριά από παιδιά. Σε περίπτωση κατάποσης, 
ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή δείχνοντας το δοχείο ή την ετικέτα.  
Η σειρά  BIO CLEAN είναι σύµφωνη µε τις καθοδηγητικές γραµµές της ΕΕ 
91/155/ΕΕ καθώς και TGRS και το γερµανικό νόµο απορρυπαντικών µε 
αριθµό καταχώρησης UBANr: 283500001.



   BIOCLEAN Βιοδιασπώµενο βιοµηχανικό καθαριστικό - αφαιρεί λάδια, γράσα και πετρέλαια

9

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

750 ml, 5 lt, 1000 lt 1 lt / 12 - 14 m2

ID
: 

9
6
T

E
0
6
8
1
5
4

ID: 96.4.005
institute

Το βιομηχανικό καθαριστικό Bioclean ενεργεί δραστικά στη σεντίνα και τον κινητήρα του σκάφους 
χωρίς να προκαλεί φθορές στα μέρη του που αποτελούνται από πλαστικό ή αλουμίνιο. 
Η εφαρμογή του προϊόντος είναι εύκολη και αποτελεσματική. 
Το προϊόν εφαρμόζεται στη σεντίνα ή/και τον κινητήρα και αφήνεται 
να δράσει για μικρό χρονικό διάστημα. Ξεπλένεται με νερό. 
Εξ’ αιτίας της κορυφαίας γαλακτωματοποιητικής του δράσης
αφαιρεί με επιτυχία ελαιώδη & λιπαρά υπολείμματα, γράσο,
καπνιά, οσμές και άλλες ρυπογόνες ουσίες. 
Είναι πλήρως βιοδιασπώμενο και τα υπολείμματα της εφαρμογής 
του είναι αβλαβή για το θαλάσσιο περιβάλλον.

Το προϊόν έχει εξετασθεί και πιστοποιηθεί επισήµως από τα ακόλουθα 
Γερµανικά ινστιτούτα: 
• Ινστιτούτο FRESENIUS.   
• Ινστιτούτο BREGAU για εφαρµοσµένη περιβαλλοντική τεχνολογία.

Αρ. Καταχ. Γ.Χ.Κ. 11295/0/2007, Αρ. Αδ. Εργ. Γ.Χ.Κ. Ελευσίνας: 3093/2008



   BIOCLEAN Βιοδιασπώµενο καθαριστικό για τζάµια - έπιπλα
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ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

750 ml, 5 lt, 20 lt 1 lt / 12 - 14 m2

Ι∆ΙΟΤΗΤΕΣ. Βιοδιασπώμενο καθαριστικό, χωρίς αλλεργιογόνες 
ουσίες, αμμωνία, φωσφορικά άλατα και πετρελαϊκά παρά-

γωγα. Φιλικό προς τον άνθρωπο και το περιβάλλον, 
βάσει της Νομοθεσίας 907/2006/ΕΚ που διέπει 

τα απορρυπαντικά όσον αφορά τη βιοδιασπασι-
μότητά τους. Απαλό με τα χέρια, δε δημιουρ-
γεί προβλήματα κατά την εισπνοή. Καθαρίζει 
γρήγορα και αποτελεσματικά, χωρίς ωστό-
σο να επηρεάζει τις ευαίσθητες επιφάνειες, 
προσφέροντας λάμψη χωρίς θαμπάδες.
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ. Το BIOCLEAN είναι ιδανικό για 

τζάμια, καθρέφτες, λουστραρισμένα έπιπλα ή 
έπιπλα κήπου, πόρτες και παράθυρα βαμμένα με 

βερνίκι ή λαδομπογιά, ντουλάπια κουζίνας, ηλεκτρι-
κές συσκευές, οθόνες τηλεόρασης και ηλεκτρονικών 

υπολογιστών, παρμπρίζ αυτοκινήτων, ανοξείδωτα σκεύη κ.ά.

ΤΡOΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ. Ψεκάστε στα σημεία 
που θέλετε να καθαρίσετε. Με ένα καθαρό 
και στεγνό, χωρίς χνούδι πανί, απλώνουμε 
με διαδοχικές κινήσεις το υλικό σε όλα 
τα σημεία. Σε ελάχιστο χρόνο οι επιφάνει-
ες αστράφτουν από καθαριότητα χωρίς να έχουν 
ίχνος σκιών ή θαμπάδων.
Ο∆ΗΓΙΕΣ ΠΡΟΦΥΛΑΞΗΣ. Το προϊόν δε χρει-
άζεται κάποια επισήμανση επικινδυνότητας 
βάσει της ισχύουσας ευρωπαϊκής και εθνι-
κής νομοθεσίας. Συνιστάται όμως να δι-
ατηρείται μακριά από παιδιά. Σε περί-
πτωση κατάποσης, ζητήστε αμέσως ια-
τρική συμβουλή δείχνοντας το δοχείο ή 
την ετικέτα.  



ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 

500 ml, 5 lt

   BIOCLEAN Βιοδιασπώµενο υγρό πιάτων
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Ι∆ΙΟΤΗΤΕΣ. Το DUROSTICK BIO CLEAN ΥΓΡΟ 
ΠΙΑΤΏΝ είναι ένα υγρό απορρυπαντικό που δεν 
περιέχει αλλεργιογόνες ουσίες, αμμωνία και 
φωσφορικά άλατα. Eίναι φιλικό προς τον άνθρωπο 

και το περιβάλλον, βάσει της Νομοθεσίας 
907/2006/ΕΚ που διέπει τα απορρυπαντικά, 
όσον αφορά τη βιοδιασποσιμότητά τους. 

Δεν ερεθίζει το δέρμα και τα μάτια, είναι απαλό 
με τα χέρια, έχει ισχυρή καθαριστική δράση 
και δεν περιέχει πετρελαϊκά παράγωγα. 
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ. Χάρη στη μοναδική του σύνθεση, 
διαλύει εύκολα λίπη, σάλτσες και όλα τα 
κατάλοιπα του φαγητού χαρίζοντας αστραφτερή 

καθαριότητα σε όλα τα σκεύη της κουζίνας. 
Ο αφρός που δημιουργεί ακόμα και 
μια μικρή ποσότητα του DUROSTICK 
BIO CLEAN ΥΓΡΟ ΠΙΑΤΏΝ είναι τόσο 

πλούσιος που αρκεί για να πλύνετε μεγάλες ποσότητες. 
ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑ. Δεν ερεθίζει τις ευαίσθητες επιδερμίδες. 
ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ. Βάζετε λίγο DUROSTICK 
BIO CLEAN ΥΓΡΟ ΠΙΑΤΏΝ επάνω σε υγρό 
σφουγγαράκι, για απευθείας πλύσιμο των 
πιάτων και των άλλων σκευών.
ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ. Αποφύγετε την απευθείας 
έκθεση στον ήλιο, τις πολύ υψηλές θερμο-
κρασίες και τον παγετό. Με αυτόν τον τρόπο, 
το προϊόν διατηρείται για τουλάχιστον 24 μή-
νες από την ημερομηνία παραγωγής του. 
Ο∆ΗΓΙΕΣ ΠΡΟΦΥΛΑΞΗΣ. Το προϊόν δε 
χρειάζεται κάποια επισήμανση επικινδυνότητας 
βάσει της ισχύουσας ευρωπαϊκής και εθνικής νο-
μοθεσίας. Συνιστάται όμως να διατηρείται μακριά από 
παιδιά. Σε περίπτωση κατάποσης, ζητήστε αμέσως ιατρική 
συμβουλή δείχνοντας το δοχείο ή την ετικέτα.
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ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

750 ml, 5 lt, 10 lt 1 lt / 12 - 14 m2

   DUROSTICK YACHT CLEANER                                                                                                                                             ∆ραστικό αλκαλικό καθαριστικό πλαστικών σκαφών

Ι∆ΙΟΤΗΤΕΣ. Δραστικό αλκαλικό καθαριστικό υγρό χαμηλού αφρισμού, 
που αφαιρεί επίμονους λεκέδες από λάδια, γράσα, μαυρίλες 

και καπνιά. Αφαιρεί το μελάνι από σουπιές και καλαμάρια 
(συχνό φαινόμενο καθώς οι γλάροι λερώνουν τα κατα-

στρώματα των σκαφών με μελάνι κατά την προσπά-
θειά τους να τα φάνε) και με ένα ψέκασμα, χωρίς 
τρίψιμο, σε ελάχιστο χρόνο, ακόμη και αν έχει ει-
σχωρήσει στους πόρους της επιφάνειας. Αφαι-
ρεί σκληρά ιζήματα και μικροοργανισμούς από 
τα ύφαλα των σκαφών, καθώς και περιττώματα 
από γλάρους. 

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ. Το DUROSTICK YACHT CLEANER 
είναι απαραίτητο για γενικό καθαρισμό όλων των πλα-

στικών σκαφών αναζωογονώντας και αποκαθιστώντας 
το αρχικό λευκό χρώμα του gel coat . Καθαρίζει σε βάθος μαυ-

ρίλες και κιτρινίλες στις ταπετσαρίες των εξωτερικών μαξιλαριών 
καθώς και των μπαλονιών. Ιδανικό και για νιπτήρες, ντουζιέρες, βρύσες, νεροχύ-

τες, πλαστικά τραπέζια, κα-
ρέκλες και μουσαμάδες. 
ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ. 
Το DUROSTICK YACHT 
CLEANER είναι ιδιαίτερα ισχυ-
ρό. Κατά την εφαρμογή του και 
το ξέπλυμά του, συνιστάται η χρή-
ση προστατευτικών πλαστικών γαντιών 
προς αποφυγή ερεθισμών του δέρματος. Για 
τοπικούς καθαρισμούς, ψεκάζουμε από απόσταση 
25 cm και αφήνουμε το προϊόν να δράσει για 2-3 λεπτά. 
Στη συνέχεια, αφαιρούμε τα υπολείμματα με βρεγμένο σφουγγάρι ή ξε-
πλένουμε με άφθονο νερό. Για γενικό καθαρισμό, αραιώνουμε με καθαρό νερό σε 
αναλογία 1:1 σε έναν κουβά και διαβρέχουμε τις επιφάνειες. Συνιστάται η χρήση 
κοντότριχης πλαστικής σκούπας για το εύκολο τρίψιμο και τον αποτελεσματικό κα-
θαρισμό. Ξεπλένουμε πριν στεγνώσει το υγρό στις επιφάνειες, με άφθονο νερό. 
ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΣ ΧΡΗΣΗΣ. Τα έγχρωμα gel coat και οι ευαίσθητες επιφάνειες με-



ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

750 ml, 5 lt, 10 lt 1 lt / 12 - 14 m2

   DUROSTICK YACHT CLEANER                                                                                                                                             ∆ραστικό αλκαλικό καθαριστικό πλαστικών σκαφών

13

τά την εφαρμογή του καθαριστικού να ξεπλένονται με νερό εντός 30 δευτερολέ-
πτων. Δε συνιστάται για καθαρισμούς επιφανειών από ορείχαλκο και χαλκό.  
Ο∆ΗΓΙΕΣ ΠΡΟΦΥΛΑΞΗΣ. Το προϊόν χαρακτηρίζεται ως ερεθιστικό. Συνιστά-
ται να διατηρείται μακριά από παιδιά και να εφαρμόζεται σε καλά αεριζόμε-

νους χώρους. Πριν από τη χρήση συμβουλευ-
τείτε τις οδηγίες προφύλαξης στην ετικέτα του 
προϊόντος ή στο έντυπο δεδομένων ασφαλείας.
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ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

750 ml, 5 lt, 10 lt 1 lt / 12 - 14 m2

   BIOCLEAN BOAT CLEANER                                                         Καθαριστικό για GEL COAT και φουσκωτά σκάφη

Ι∆ΙΟΤΗΤΕΣ. Ήπιο βιοδιασπώμενο καθαριστικό, χωρίς αλλεργιογό-
νες ουσίες, αμμωνία, φωσφορικά άλατα, πετρελαϊκά πα-

ράγωγα και αλκοόλη. Φιλικό προς τον άνθρωπο και το 
περιβάλλον, βάσει της Νομοθεσίας 907/2006/ΕΚ 

που διέπει τα απορρυπαντικά όσον αφορά τη βι-
οδιασπασιμότητά τους, απαλό με τα χέρια, δε 
δημιουργεί προβλήματα στο αναπνευστικό 
σύστημα. Διαλύει και καθαρίζει λάδια, γρά-
σα, πετρέλαιο, βενζίνη, αλμύρα, ελαφρές 
σκουριές στα ανοξείδωτα, ακόμη και περιτ-

τώματα από γλάρους. Δε λεκιάζει, δεν αλλοι-
ώνει τα χρώματα και γενικότερα δεν επηρεάζει 

οποιουδήποτε είδους επιφάνεια. ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ. 
Το BIOCLEAN BOAT CLEANER είναι ιδανικό για το-

πικούς ή γενικούς καθαρισμούς κάθε σκάφους πλαστι-
κού, φουσκωτού, ξύλινου ή μεταλλικού. Καθαρίζει τα κατάλοιπα 

από τις μηχανές στη σεντίνα του σκάφους καθώς και την ίδια τη μηχανή. Απο-

μακρύνει όλα τα είδη ρύπων από το gel coat, τα φουσκωτά, τις τέντες, 
τις ταπετσαρίες, τα μπαλόνια, τις μοκέτες και τα καλύμματα σαλονιών. 
Αφαιρεί ακόμη και επίμονους λεκέδες, ανανεώνοντας όλες τις επιφάνει-
ες. Ιδανικό και για καταστρώματα από TEAK (περασμένα με λάδι ή όχι), 
τονίζοντας την υφή του ξύλου και αποκαθιστώντας το αρχικό 
φυσικό τους χρώμα. Τα κατάλοιπα βιοδιασπώνται πλή-
ρως (πιστοποίηση από 2 γερμανικούς οίκους) χωρίς 
να επιβαρύνουν τη θάλασσα.
ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ. Ψεκάστε στα σημεία που θέλετε 
να καθαρίσετε και ύστερα από 5-10 λεπτά ξεπλύνετε με νερό. 
Για γενικό καθαρισμό αραιώστε με καθαρό νερό σε αναλογία 1:1  και 
διαβρέξτε τις επιφάνειες πριν τον καθαρισμό. Συνιστάται η χρήση κοντότρι-
χης πλαστικής σκούπας για το εύκολο τρίψιμο και τον αποτελεσματικό καθα-
ρισμό. Μπορεί να εφαρμοστεί και με πλυστικό μηχάνημα. Ξεπλύνετε το υγρό 
πριν στεγνώσει με άφθονο νερό. 
ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ. Διατηρείται σε χώρους προστατευμένους από τον παγετό, για 
τουλάχιστον 36 μήνες από την ημερομηνία παραγωγής.



ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

750 ml, 5 lt, 10 lt 1 lt / 12 - 14 m2

   BIOCLEAN BOAT CLEANER                                                         Καθαριστικό για GEL COAT και φουσκωτά σκάφη
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Ο∆ΗΓΙΕΣ ΠΡΟΦΥΛΑΞΗΣ. Το προϊόν δε χρειάζεται κάποια επισήμανση επικινδυνότη-
τας βάσει της ισχύουσας ευρωπαϊκής και εθνικής νομοθεσίας. Συνιστάται όμως να 
διατηρείται μακριά από παιδιά. Σε περίπτωση κατάποσης, ζητήστε αμέσως ιατρική 
συμβουλή δείχνοντας το δοχείο ή την ετικέτα. Το προϊόν έχει εξετασθεί και πιστοποι-
ηθεί επισήμως από τα ακόλουθα Γερμανικά ινστιτούτα: 
• Ινστιτούτο BREGAU για εφαρµοσµένη περιβαλλοντική τεχνολογία.

• Ινστιτούτο FRESENIUS.   



ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 

250 ml

   DUROSTICK D-61 Kαθαριστικό για ανοξείδωτα και ασηµικά

Ι∆ΙΟΤΗΤΕΣ. Δραστικό καθαριστικό σε μορφή κρέμας, που επα-
ναφέρει τη λάμψη σε κάθε μεταλλική επιφάνεια, χωρίς 

να χαράζει, σε ελάχιστο χρόνο, διατηρώντας τη 
γυαλάδα για μεγάλο χρονικό διάστημα. 

Δεν περιέχει διαλυτικά που βλάπτουν το πε-
ριβάλλον και τα οργανικά συστατικά του εί-
ναι εύκολα βιοδιασπώμενα.
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ. Το DUROSTICK D-61 είναι 
ιδανικό για τον καθαρισμό κάθε ανοξείδω-
του σκεύους, αφαιρώντας άλατα, σκουριές, 
καθώς και την μαυρίλα από ασημικά σκεύη 

και εικόνες. Αφαιρεί την οξείδωση από ορει-
χάλκινα και χάλκινα διακοσμητικά, φωτιστικά, 

ασημικά κ.λπ. Ιδανικό για ανοξείδωτα ή χρωμιω-
μένα μέρη σε σκάφη αναψυχής.

ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ. Ανακινήστε καλά 
πριν από τη χρήση. Τοποθετήστε την 
κρέμα επάνω στα σημεία και τρίψτε 
ελαφρά με ένα μαλακό πανί. 
Ξεπλύντε με νερό την επιφάνεια και 
σκουπίζετε με στεγνό πανί, χαρτί 
κουζίνας ή βαμβάκι. 
ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ. Διατηρείται σε σκι-
ερούς χώρους, προστατευμένους 
από τον παγετό, για τουλάχιστον 24 
μήνες από την ημερομηνία παραγω-
γής. 
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   DUROSTICK D-26 ∆ιαβρωτικό και αφαιρετικό χρωµάτων

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

250ml, 500 ml, 1 lt 1 lt / 2 - 4 m2

Ι∆ΙΟΤΗΤΕΣ. Το διαβρωτικό χρωμάτων και 
βερνικιών D-26 της DUROSTICK, είναι 

πλούσιο μείγμα ειδικών διαβρωτι-
κών διαλυτών, ειδικά τροποποιη-
μένων (δεν περιέχει διχλωρομεθά-
νιο) ώστε να επιτυγχάνουν αποτε-
λεσματικά την αφαίρεση παλαιών 
βαφών κάθε είδους. Δρα άμεσα και 
αφαιρεί βερνικοχρώματα και βερνί-
κια διαλύτου ή νερού, λάκες, χρώ-
ματα πολυουρεθανικά, εποξειδικά, 

νιτροκυτταρίνης και φούρνου, πλαστι-
κά ακρυλικά κ.ά. Είναι πυκνόρρευστο, με ελεγχόμενη ροή (gel).
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ. Το διαβρωτικό D-26, αφαιρεί παλιές ή νέες βαφές από με-
ταλλικές, ξύλινες και οικοδομικές επιφάνειες. Με ένα μόνο πέρασμα απο-
σπά χρώματα και βερνίκια με εξαιρετική ευκολία. 
ΤΡOΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ. 1. Προετοιµασία επιφάνειας. Απομακρύνεται τυχόν σαθρά 

σημεία από την επιφάνεια.
 2. Εφαρµογή. Εφαρμόζεται με πινέλο σε παχιά στρώ-
ση επάνω στις επιφάνειες και αφού δράσει για 3 

- 10 λεπτά της ώρας (ανάλογα με το πάχος και 
τη φύση των χρωμάτων), με τη χρήση σπά-
τουλας ή τριγωνικής ξύστρας, αφαιρούνται 
τα διαβρωμένα χρώματα. Εάν υπάρξουν 
υπολείμματα που δεν έχουν αποκολληθεί, 
επαναλαμβάνεται η διαδικασία. 
Στη συνέχεια, η επιφάνεια γυαλοχαρτά-
ρεται, ασταρώνεται (εφόσον χρειάζεται) 
και τέλος βάφεται. 
Εφαρμόζεται σε θερμοκρασία περιβάλλοντος 
από 5 °C έως 35 °C. Kατά την εφαρμογή προ-
στατεύεται τα χέρια σας με πλαστικά 
γάντια. Το προϊόν είναι έτοιμο για 
χρήση, δεν αραιώνεται.
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Ι∆ΙΟΤΗΤΕΣ. Καθαριστικό πολλαπλών χρήσεων, που αφαιρεί λε-
κέδες εύκολα και γρήγορα.

Απομακρύνει λίπη, λάδια και βρωμιές μέσα σε λί-
γα λεπτά αφήνοντας ένα ευχάριστο άρωμα. Ζω-

ντανεύει κάθε πολυκαιρισμένη επιφάνεια 
από ύφασμα, πλαστικό, λάστιχο, χρώμιο κ.ά., 
χωρίς να αφήνει κατάλοιπα.
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ. Το DUROFOAM CLEANER 
είναι κατάλληλο για ταπετσαρίες αυτοκι-
νήτων, καθίσματα από ύφασμα, πατάκια, 
μοκέτες, κ.λπ. 

Στο σπίτι ή στο σκάφος προσφέρει το κα-
λύτερο αποτέλεσμα καθαρισμού σε μοκέτες, 

χαλιά, σαλόνια από ύφασμα, ενώ αντιμετωπίζει 
αποτελεσματικά διαφόρων ειδών επίμονους λεκέδες. 

Όλες οι υφασμάτινες επιφάνειες (πυκνής πλέξης), μετά 
τον καθαρισμό τους με DUROFOAM CLEANER, μπορούν να αδιαβροχο-

ποιηθούν με NANO PROOF FABRIC και να προ-
στατευθούν από βρωμιά και ρύπους.
ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ. Ανακινήστε δυνατά και ψε-
κάστε από απόσταση 25-30 cm. Αφήστε το να 
δράσει για λίγο και καθαρίστε με ελαφρά βρεγ-
μένο σφουγγάρι. Επαναλάβετε σε ιδιαίτερα 
βρώμικα σημεία. 
Συνιστάται, πριν από την τελική εφαρμογή, το-
πική δοκιμή σε σημεία μη διακριτά. 
ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ. Διατηρείται σε χώρους σκιερούς, 
μακριά από κάθε πηγή θερμότητας για 24 μήνες.

   DUROFOAM CLEANER Aφρός καθαρισµού

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 

400 ml
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ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 

60ml, 180 ml

   DUROSTICK ΓΟΜΑΛΑΚΑ

19

Ι∆ΙΟΤΗΤΕΣ. Γνήσια γομαλάκα, ενισχυμένη με 
ρητίνες. Έχει υψηλή πρόσφυση και αντοχή 
στη θερμοκρασία, εμποδίζοντας τη διάβρωση 
των μεταλλικών επιφανειών, ενώ προστατεύ-
ει από το πετρέλαιο, τη βενζίνη, το νερό και 
τα αλκάλια. Διαθέτει, ενσωματωμένο στο πώ-
μα, ειδικό σφαιροειδές πινέλο, που δε μαδάει.
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ. Η ΓΟΜΑΛΑΚΑ της DUROSTICK 
στεγανοποιεί τους πόρους που δημιουργού-
νται στις ραφές των δεξαμενών πετρελαίου  
μετά τη συγκόλλησή τους καθώς και σε ρε-
ζερβουάρ αυτοκινήτων που έχουν σκουριά-
σει εσωτερικά.
Παρέχει πρόσθετη εξασφάλιση από διαρρο-
ές στα σημεία που τοποθετούνται φλάντζες 
από περμανίτη, τσιμούχες και σπειρώματα.

Αντέχει στα αλκάλια, προσφέρει υψηλή πρόσφυση σε λαμαρίνα, ενώ σε 
συνδυασμό με την μοναδική αντοχή της στα πετρελαιοειδή, εξασφαλίζει 
προστασία σε καταστρώματα και αμπάρια πλοίων.
Κατάλληλη για την κάλυψη ρόζων στα ξύλα, απο-
τρέποντας το ξεφλούδισμα και το σκάσιμο 
σε ριπολίνες και βερνίκια.
ΤΡOΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ. 
1. Προετοιµασία επιφάνειας
Καθαρίζουμε τις σκουριές 
με σμυριδόχαρτο, σβουρά-
κι ή χονδρό ατσαλόμαλλο. Στη 
συνέχεια, αφαιρούμε τυχόν 
υπολείμματα από λάδια, λί-
πη και γράσα με white spirit ή 
DUROSTICK THINNER 101.
2. Εφαρµογή
Εφαρμόζουμε με το ενσωματωμένο πι-
νέλο 1-2 επιστρώσεις με διαφορά 1 ώρας. 
Σε μεγάλη επιφάνεια επιστρώνουμε με ρολό ή πι-
νέλο.



   ΝANO PROOF FABRIC DS-300 Αδιαβροχοποιητικό & ελαιαπωθητικό υγρό 
εµποτισµού για αλέκιαστα υφάσµατα

Ι∆ΙΟΤΗΤΕΣ. Αδιαβροχοποιητικό και ελαιαπωθητικό υγρό εμποτι-
σμού υδατικής βάσης υψηλής διεισδυτικότητας με βάση την 

Νανοτεχνολογία. Δημιουργεί μια λεπτή, αόρατη ασπίδα 
προστασίας, μεγάλης αντοχής και διάρκειας. Απω-

θεί την υγρασία, χωρίς να αλλοιώνει την όψη και 
την υφή του υφάσματος. Διευκολύνει τον καθα-
ρισμό με τη χρήση μόνο νερού αποτρέποντας 
την φθορά από την χρήση καθαριστικών. Αδι-
αβροχοποιεί τα περισσότερα συνθετικά και 
βαμβακερά πανιά πυκνής πλέξης, εμποδίζο-
ντας παράλληλα την δημιουργία λιπαρών και 
άλλων λεκέδων από λάδι, κρασί, καφέ, ποτά 

κ.λ.π. Το NANOPROOF FABRIC DS-300 απωθεί 
τη βρωμιά, την καπνιά αλλά και τα βακτηρίδια τα 

οποία αναπτύσσονται μέσω των ρύπων που εμπο-
τίζουν τα υφάσματα.

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ. Με το NANOPROOF FABRIC DS-300 προ-
στατεύουμε εύκολα, υφάσματα με πυκνή πλέξη, χαλιά, μοκέτες, 

κουρτίνες, καναπέδες καθώς και ταπετσαρίες αυτοκινήτων από ύφασμα. Επί-

σης τεντόπανα, καραβόπανα, αθλητικά υποδήματα, τσάντες και γενικά κάθε 
είδους αντικείμενο το οποίο χρησιμοποιεί ύφασμα στη δομή και σύνθεσή του.
ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ. 1. Προετοιµασία επιφάνειας. Βαμβακερές και συνθε-
τικές επιφάνειες εφ’ όσον χρειάζεται, καθαρίζονται άφοβα χωρίς αλλοί-
ωση με το βιοδιασπώμενο καθαριστικό BIOCLEAN Γενικής Χρήσης της 
DUROSTICK με έναν απλό ψεκασμό. 2. Εφαρµογή. Το προϊον εφαρμόζε-
ται ως έχει ψεκάζοντας ομοιόμορφα από απόσταση 10-15cm σε στεγνές επι-
φάνειες. Σε ιδιαίτερα απορροφητικά υφάσματα επαναλαμβάνουμε 10 λεπτά 
αργότερα από τον αρχικό ψεκασμό. Ακολουθεί απαραίτητα η χρήση θερμό-
τητας (αερόθερμο, πιστολάκι μαλλιών κ.λπ.) έως ότου 
το ύφασμα στεγνώσει - για περίπου 10 λεπτά - ανά-
λογα με την θερμοκρασιακή αντοχή του υφάσματος.Το 
NANOPROOF FABRIC DS-300 στις μεγαλύτερες συ-
σκευασίες (3,5lt και 18lt), εφαρμόζεται με τη χρήση 
χειροκίνητης ή μηχανικής αντλίας ψεκασμού. 
ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ. Διατηρείται σε δροσερούς χώρους, προ-
στατευμένους από τον παγετό, για τουλάχιστον 24 μή-
νες από την ημερομηνία παραγωγής.

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 

500 ml, 3,5 lt, 18 lt
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   ΝANO PROOF WOOD DS-350 Yδαταπωθητικό - αδιαβροχοποιητικό ξύλινων επιφανειών

Ι∆ΙΟΤΗΤΕΣ. Υδαταπωθητικό Αδιαβροχοποιητι-
κό προϊόν χωρίς διαλύτες, κατάλληλο για την 
προστασία ξύλινων επιφανειών σε εξωτερι-
κούς και εσωτερικούς χώρους. Η νανομορια-
κή του δομή, επιτρέπει τη βαθιά διείσδυση στα 
ξύλα, ανεξάρτητα από το είδος ή τη σκληρό-
τητά τους. Δημιουργεί μια ισχυρή υδαταπωθη-
τική, αόρατη ασπίδα προστασίας, που διασφα-

λίζει στις ξύλινες επιφάνειες που εφαρμόζεται, 
μεγάλη διάρκεια ζωής χωρίς προβλήματα από την έντονη ηλιακή ακτινοβο-
λία και τη διαρκή υγρασία, σε αστικό, ορεινό ή ακόμη και θαλασσινό περιβάλ-
λον. Η τριβή, η κρούση και γενικότερα οι μηχανικές καταπονήσεις, δεν επηρε-
άζουν την ασπίδα προστασίας που προσφέρει το NANOPROOF WOOD DS-350 
στις ξύλινες επιφάνειες, ενώ η χρήση του, επιβραδύνει σημαντικά τη γήραν-
σή τους. Δεν δημιουργεί επιφανειακό φιλμ, με αποτέλεσμα να μην ξεφλουδί-
ζει και να μην γυαλίζει. 
Αφήνει ανεπηρέαστη την όψη του ξύλου και του επιτρέπει να αναπνέει. Απο-
τρέπει τη διείσδυση των ρύπων γι’ αυτό και δεν λεκιάζει ή κιτρινίζει. Άοσμο, 
υδατοδιαλυτό, φιλικό στον χρήστη και το περιβάλλον, εξασφαλίζει τη διαχρονι-
κή ομορφιά των ξύλινων επιφανειών και αντικειμένων.
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ. Το NANOPROOF WOOD DS- 350, εφαρμόζεται σε ξύλινες απορρο-
φητικές επιφάνειες όπως είναι τα έπιπλα κήπου, ξύλινα υπόστεγα και φράχτες, κα-
ταστρώματα σκαφών αναψυχής, πασαρέλες, αλλά και κάθε ξύλινο αντικείμενο που 
πρέπει να προστατευθεί από τo νερό. 
ΤΡOΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ. 1. Προετοιµασία επιφάνειας. Οι επιφάνειες θα πρέπει να 
είναι καθαρές, στεγνές, απαλλαγμένες από σκόνη, άλατα, λιπαρούς λεκέδες 

και κάθε σαθρό υλικό.  2. Εφαρµογή. Εφαρμόζεται με πινέλο, ρολό, 
ψεκασμό ή εμβάπτιση, σε μία ομοιόμορφη στρώση στο σύ-
νολο της επιφάνειας. 10 - 15 λεπτά της ώρας αργότε-
ρα, με ένα νωπό και μαλακό πανί, αφαιρούμε το πε-
ρίσσευμα του υλικού που δεν έχει απορροφηθεί. 
Σε πολύ απορροφητικές επιφάνειες, εφαρμόστε 
δεύτερη επίστρωση πριν να στεγνώσει η πρώ-
τη. Βαμμένες, ή επιφάνειες που έχουν δεχθεί 
οποιουδήποτε είδους βερνίκι, είναι ακατάλ-
ληλες για την εφαρμογή του NANOPROOF 
WOOD γιατί το φιλμ που έχει δημιουργηθεί 
στην επιφάνεια τους δεν επιτρέπει τη διείσ-
δυση του προϊόντος. Σε περίπτωση που σκο-
πεύουμε να προχωρήσουμε στην αδιαβροχο-
ποίησή τους, θα πρέπει απαραιτήτως να απομα-
κρύνουμε επιμελώς το παλαιό βερνίκι ή βαφή με 
τη χρήση γυαλόχαρτου. Επιφάνειες που έχουν αδι-
αβροχοποιηθεί με NANOPRΟOF WOOD, μετά από 24 
ώρες, μπορούν να υποδεχθούν συστήματα ξυλοπροστασί-
ας διαλύτου όπως είναι το Συντηρητικό Εμποτισμού DUROXYL 
σε συνδυασμό με Βερνίκι για την προστασία και διακόσμηση του ξύλου 
DUROLAC ή MARINER, αλλά και συστήματα ξυλοπροστασίας νερού όπως εί-
ναι η αντίστοιχη σειρά AQUA της DUROSTICK. Αναδεύστε καλά πριν τη χρήση. 
Το προϊόν είναι έτοιμο για χρήση. Δεν αραιώνεται.
ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ. Διατηρείται σε δροσερούς χώρους, προστατευμένους από τον 
παγετό, για τουλάχιστον 24 μήνες από την ημερομηνία παραγωγής.

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 

750 ml, 2,5 lt
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ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 

80 ml, 290 ml

   DUROSTICK D-90   Πολυουρεθανική υπερκόλλα πολλαπλών εφαρµογών

Ι∆ΙΟΤΗΤΕΣ. Πολυουρεθανική κόλλα ενός συστατικού, σε μορφή πά-
στας, μπεζ χρώματος, χωρίς διαλύτες, έτοιμη προς χρήση. 

Προσφέρει υψηλή συγκόλληση όμοιων και ανόμοιων 
υλικών-πλην πολυαιθυλενίου και τεφλόν, έχει ισχυ-

ρή πρόσφυση και αντοχή στην υγρασία. Είναι σύμ-
φωνη με τις προδιαγραφές του ΕΝ 204/205/D4.
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ. Η DUROSTICK D-90 είναι απα-
ραίτητη σε ναυπηγικές, μεταλλικές, οικοδομι-
κές και ξυλουργικές κατασκευές. Επίσης, εί-
ναι κατάλληλη για κάθε είδους μικροεπισκευ-

ές σε εξωτερικούς χώρους εκτεθειμένους 
ακόμη και σε δυσμενείς καιρικές συνθήκες, π.χ. 

συγκολλήσεις πιθαριών και γλαστρών, ενώ αυξά-
νει εντυπωσιακά τη δύναμη αγκύρωσης των upat. Συ-

γκολλά γωνίες κουφωμάτων αλουμινίου, συναρμολογή-
σεις ξύλινων κουφωμάτων, στερεώσεις ξύλινων σοβατεπί σε 

τοίχο, διακοσμητικά από πέτρα, κεραμικό, σίδερο σε σοβά, μπετόν κ.ά. Απα-

ραίτητη σε κάθε σπίτι για μικρο-
επισκευές. 
ΤΡOΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ. 1. Προετοι-
μασία επιφάνειας. Οι προς συ-
γκόλληση επιφάνειες πρέπει 
να είναι απαλλαγμένες από σκό-
νες, λάδια, σκουριές και σαθρά 
σημεία. Οι πολύ λείες επιφάνει-
ες συνιστάται να τρίβονται με λε-
πτό γυαλόχαρτο και να ψεκάζο-
νται ελαφρώς με νερό εάν το πε-
ριβάλλον είναι ξηρό και θερμό. 2. 
Εφαρμογή. Απλώνουμε την κόλ-
λα στη μια πλευρά και πιέζουμε τις επιφάνειες για τουλάχιστον 10 λεπτά, απο-
φεύγοντας οποιαδήποτε μετατόπιση. Η στερεοποίηση επιτυγχάνεται ύστερα 
από 15-30 λεπτά, ενώ η τελική αντοχή έπειτα από 24 ώρες, ανάλογα με την 
υγρασία (η οποία βοηθά στη μείωση του χρόνου).
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                DS-205 SUPER GLUE Υπερκόλλα για βρεχόµενες ξυλοκατασκευές

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

250 gr, 900 gr, 5 kg, 15 kg 150 - 200 gr / m2

Ι∆ΙΟΤΗΤΕΣ. Υψηλής ποιότητας υδατοδιαλυτή κόλ-
λα νέας τεχνολογίας, με βάση ακρυλικά πολυμερή. Εί-
ναι άοσμη, δεν κρεμάει, δε λαδώνει κατά την εφαρμο-
γή της, έχει εξαιρετική αντοχή μετά την ωρίμανσή της 
ακόμη και σε έκθεση σε νερό για αρκετές ημέρες. Εύ-

κολη στη χρήση της, διατηρεί την αρχική της ελαστι-
κότητα, διασφαλίζοντας άρρηκτη συγκόλληση από 
οποιαδήποτε καταπόνηση που προέρχεται από 
κραδασμούς και συστολοδιαστολές. Είναι κατάλ-
ληλη για τη συγκόλληση μεγάλων ξύλινων επιφα-
νειών σε θερμική πρέσα, ενώ αντέχει στους 110 °C 
για 120 λεπτά χωρίς να αλλοιώνεται. Υπερκαλύ-
πτει τις προδιαγραφές της κατηγορίας D3/D4 κα-
τά ΕΝ 204/205. 
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ. Η DUROSTICK DS-205 SUPER 

GLUE είναι ιδανική για συγκολλήσεις βρεχόμενων 
ξύλινων κατασκευών ή κατασκευών εκτεθειμένων σε υγρασία. Ιδα-
νική για απαιτητικές κατασκευές από δρυ, οξιά, ιρόκο, teak, κερασιά, 

καρυδιά και άλλα, εξασφαλίζοντας εξαιρετική συγκόλληση. Συνιστά-
ται για συγκόλληση ξύλινων σοβατεπί και αρμοκάλυπτρων καθώς και για MDF, φελλό, 
laminate, εξηλασμένη και διογκωμένη πολυστερίνη χωρίς αστάρι σε κάθε είδους πο-
ρώδες οικοδομικό υλικό όπως τούβλο, σοβά και σκυρόδεμα.  

ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ. 1. Προετοιμασία επιφάνειας. Οι προς συγκόλληση 
επιφάνειες πρέπει να είναι απαλλαγμένες από σκόνες, λάδια, 
σαθρά σημεία, να μη γυαλίζουν (να τριφτούν επιφανειακά 
για να αυξηθεί το πορώδες) και να εφάπτονται. 
2 .Εφαρμογή. Η κόλλα εφαρμόζεται και απλώνεται 
ισόπαχα με πινέλο, ρολό ή οδοντωτή σπάτουλα και 
στις 2 προς συγκόλληση επιφάνειες. Εντός 10-
15 λεπτών πρεσάρουμε ή σταθεροποιούμε με 
νταβίδια για 3-5 ώρες ανάλογα με την υγρασία 
και τη θερμοκρασία του περιβάλλοντος. 
Η συγκόλληση ολοκληρώνεται σε 24 ώρες.  
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ. Η πλεονάζουσα κόλλα από τις 
συγκολλήσεις αφαιρείται άμεσα με βρεγμένο 
και στιφτό σφουγγάρι, ενώ ξεπλένουμε τα εργα-
λεία και τα χέρια μας με χλιαρό νερό. 
ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΣ ΧΡΗΣΗΣ. Για σωστή συγκόλληση 
είναι απαραίτητο μια εκ των 2 επιφανειών να είναι 
απορροφητική. Οι βαμμένες επιφάνειες πρέπει να τρί-
βονται με γυαλόχαρτο προκειμένου να αυξηθεί το πορώδες. 
Δεν συνιστάται η εφαρμογή της κόλλας σε θερμοκρασίες κάτω 
των +8 °C, ενώ όσο παραμένει νωπή, η θερμοκρασία δεν θα πρέπει να πέ-
σει κάτω από τους + 4 °C.
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   DUROSTICK No 69 Bενζινόκολλα γενικής χρήσης

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

70 ml, 125 gr, 250 gr, 500 gr, 1 kg, 5 kg 300 gr /  m2

Ι∆ΙΟΤΗΤΕΣ. Ισχυρή κόλλα, με βάση το νεοπρένιο και συνθετικές 
ρητίνες διαλυμένες σε σύστημα διαλυτών. Διαθέτει ελα-

στική συγκόλληση σε υλικά και επιφάνειες που υπό-
κεινται σε σταθερές ή παραμορφωτικές τάσεις.

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ. Η DUROSTICK No 69 είναι κατάλ-
ληλη για βιομηχανίες σαλονιών, υποδηματο-
ποιίας και εφαρμογές σε εγκαταστάσεις κλι-
ματιστικών, βιομηχανίες πλαστικών σκαφών 
κ.ά. Κολλά δέρμα, αφρώδες πλαστικό, λάστι-
χο, φελλό, μοκέτα και χαρτόνι μεταξύ τους ή 

επάνω σε ξύλινες ή μεταλλικές επιφάνειες. 
ΤΡOΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ. 1. Προετοιμασία επιφάνει-

ας. Οι προς συγκόλληση επιφάνειες πρέπει να 
είναι καθαρές, στεγνές, απαλλαγμένες από σκό-

νη και λίπη. 2. Εφαρμογή. Αλείφουμε με ένα πινέλο ένα 
ισόπαχο στρώμα κόλλας και στις δύο προς συγκόλληση επι-

φάνειες και αφήνουμε να «τραβήξει» για 15 περίπου λεπτά. Για επιδιορθώ-

σεις σε υποδήματα από δέρμα ή λά-
στιχο, συνιστάται να προηγείται ελα-
φρύ γυαλοχαρτάρισμα. Στη συνέχεια 
πιστάρουμε ή πρεσάρουμε τις δύο 
επιφάνειες. 
Σε μία ώρα η κόλλα 
έχει αποκτήσει το 
75% της δύναμής της 
και σε 24 ώρες τις τελικές 
της αντοχές. 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ. Το πινέλο και τα χέρια 
καθαρίζονται με βενζίνη. 
Ο∆ΗΓΙΕΣ ΠΡΟΦΥΛΑΞΗΣ. Το προϊόν χαρακτηρίζεται ως 
πολύ εύφλεκτο και επιβλαβές. Συνιστάται να διατηρείται μακριά από παιδιά 
και να εφαρμόζεται σε καλά αεριζόμενους χώρους. 
Πριν από τη χρήση συμβουλευτείτε τις οδηγίες προφύλαξης στην ετικέτα του 
προϊόντος ή στο έντυπο δεδομένων ασφαλείας.
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   DUROSTICK ΕΠΟΞΕΙ∆ΙΚΗ ΚΟΛΛΑ 20’ Σε µορφή πλαστελίνης

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 

56 gr

Ι∆ΙΟΤΗΤΕΣ. Εποξειδική κόλλα-στό-
κος 2 συστατικών, σε μορφή πλαστε-

λίνης. Συγκολλά, επισκευάζει και 
στεγανοποιεί όμοια και ανόμοια υλι-
κά, όπως μέταλλα, ξύλα, μάρμαρα, 

μπετόν, γυαλί, fiberglass, πολυε-
στέρα, κεραμικά, πορσελάνη κ.ά., 
πλην πολυαιθυλενίου και teflon. 

Η εύχρηστη συσκευασία του, η 
εντυπωσιακή του δύναμη και η δυνα-

τότητα να λιμαριστεί και να βαφτεί το καθι-
στούν απαραίτητο εργαλείο.

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ. Άπειρες οι εφαρμογές του για 
υδραυλικούς, μηχανουργούς, ψυκτικούς, φανοποιούς καθώς και για όσους 
ασχολούνται με μαστορέματα. Ιδανικό για κάθε είδους συγκολλήσεις, σφρα-
γίσεις και στεγανοποιήσεις στο σπίτι, το αυτοκίνητο ή το σκάφος. Κλείνει 
οπές, ρωγμές, στεγανοποιεί διαρροές σε καλοριφέρ, δεξαμενές νερού και 

καυσίμων, κάρτερ, ψυγεία και εξατμίσεις αυτοκινήτων, σκάφη ανα-
ψυχής, κάδους πλυντηρίων, πορσελάνες, κεραμικά κ.ά. 
ΤΡOΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ. Αφαιρούμε σκόνες, λάδια, σκου-
ριές ή σαθρά σημεία από την επιφάνεια. Κόβου-
με όση ποσότητα υλικού χρειαζόμαστε και την 
πλάθουμε έως ότου ομογενοποιηθεί τελεί-
ως. Την τοποθετούμε αμέσως στην επιφά-
νεια και εάν θέλουμε λειαίνουμε με βρεγ-
μένο δάχτυλο ή σφουγγάρι. Τα υπολείμματα 
καθαρίζονται με οινόπνευμα ή νερό αμέσως 
μετά τη χρήση. Βάφεται ύστερα από 30 λεπτά. 
Το υπόλοιπο φυλάσσεται στη συσκευασία του.  
ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ. Διατηρείται σε σκιερούς χώ-
ρους, χαμηλής υγρασίας, για 18 μήνες.
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   DUROSTICK ΣΙΛΙΚΟΝΗ Αντιµουχλική

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

80 ml, 280 ml 280 ml για 8 τρέχοντα μέτρα αρμού 6Χ6 cm

Ι∆ΙΟΤΗΤΕΣ. Σιλικόνη μεγάλης ελαστικότητας που διαρκεί, με ισχυρή 
πρόσφυση σε μη πορώδεις επιφάνειες. Αντιστέκεται στους μύ-

κητες, στις αντίξοες καιρικές συνθήκες και στην UV ακτι-
νοβολία, ενώ είναι ανθεκτική σε απορρυπαντικά, οξέα 

και αλμυρό νερό. Σταθεροποιείται γρήγορα αντι-
δρώντας με την υγρασία, ενώ παρουσιάζει εξαιρε-
τική συγκολλητική δύναμη και μακροχρόνια αντο-
χή ακόμη και σε αρμούς  έντονης κινητικότητας, 
χωρίς να σκάει και να ξεφλουδίζει. Διατίθεται 
σε 5 αποχρώσεις ( διάφανη, λευκή, μαύρη, γκρί 
και καφέ)
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ. Η σιλικόνη DUROSTICK χρησιμο-

ποιείται χωρίς αστάρι σε υλικά όπως πορσελάνη, 
γυαλί, κεραμικά, εμαγιέ, πολυεστέρα, ανοξείδωτα 

ή ανοδιωμένα αλουμίνια, βερνικωμένα ξύλα για τη 
σφράγιση αρμών πλάτους 3-40 mm, τόσο σε εσωτερι-

κούς όσο και σε εξωτερικούς χώρους. Είναι απαραίτητη για 
τη σφράγιση αρμών σε πάγκους κουζίνας, ανοξείδωτους νερο-

χύτες, περιμετρικά σε νιπτήρες, μπανιέρες, ντουζιέρες από πορσελάνη ή 
πλαστικό, βιομηχανικούς χώρους όπου δεν επιτρέπεται η ανάπτυξη μυκητών. Συ-

νιστάται για τη σφράγιση και συναρμολόγηση κατασκευ-
ών από τζάμι, αλλά και για πληθώρα υδραυλικών, ψυκτι-
κών και ηλεκτρολογικών εφαρμογών.  ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ 
ΧΡΗΣΗΣ. Δε συνιστάται η εφαρμογή της σε μάρμαρο, 
γαλβανισμένη λαμαρίνα, ΡΕ, ΡΡ, τεφλόν, ενυδρεία. Δε 
βάφεται. ΤΡOΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ. 1. Προετοιμασία επιφάνει-
ας. Το υπόστρωμα να είναι σταθερό, στεγνό και απαλ-
λαγμένο από λάδια και σκόνες. Όπου απαιτείται αστάρι, 
η τοποθέτηση της σιλικόνης γίνεται ύστερα από 20 λε-
πτά το νωρίτερο, έως 3 ώρες το αργότερο. Για τοποθε-
τήσεις χωρίς προβλήματα καθαρισμού από υπολείμμα-
τα, συνιστάται η χρήση χαρτοταινίας πριν από την εφαρ-
μογή της σιλικόνης, η οποία αφαιρείται μετά την εφαρ-
μογή. 2. Εφαρμογή. Τοποθετούμε τη φύσιγγα στο ειδικό 
πιστόλι και κόβουμε το ακροφύσιο λοξά, οδηγώντας τη φύσιγγα 
υπό γωνία 45° ως προς τον άξονα του αρμού, γεμίζοντάς τον χωρίς να εγκλωβίζε-
ται αέρας. Η λείανση γίνεται εντός 10 λεπτών με σπάτουλα ή με το δάχτυλο, αφού 
προηγουμένως εμβαπτιστεί σε νερό με απορρυπαντικό πιάτων.
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ. Τα εργαλεία και τα χέρια καθαρίζονται με BIO-CLEAN 
βιοδιασπώμενη κρέμα χεριών της DUROSTICK όσο η σιλικόνη είναι νωπή.
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ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 

2 gr

   DUROSTICK ΚΟΛΛΑ ΣΤΙΓΜΗΣ

Ι∆ΙΟΤΗΤΕΣ. Κυανοακρυλική κόλλα στιγμής, που 
προσφέρει διάφανες συγκολλήσεις σε ελάχι-
στα δευτερόλεπτα. Μία μόνο σταγόνα της δύνα-
ται να δημιουργήσει άρρηκτη συγκόλληση σε μη 
πορώδεις επιφάνειες με δύναμη σε απόσπαση 
έως 2 τόνους.
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ. Η DUROSTICK κόλλα στιγμής 
κολλά σταθερά κεραμικά, πορσελάνες, μέ-
ταλλα, σκληρά πλαστικά, λάστιχα, δέρμα, 
ξύλο και όλες τις μη πορώδεις επιφάνει-
ες. Δεν κολλά πολυαιθυλένιο, teflon και 
απορροφητικές επιφάνειες, όπως σοβά 
και ξύλινο σόκορο.
ΤΡOΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ. 1. Προετοιμασία επι-

φάνειας. Καθαρίζουμε τις προς συγκόλλη-
ση επιφάνειες με ασετόν ή οινόπνευμα και φροντίζουμε να είναι στεγνές. 
2. Εφαρμογή. Κρατήστε με το ένα χέρι το σωληνάριο και με το άλλο το καπά-

κι και το ρύγχος μαζί. 
Βιδώστε το καπάκι μαζί με το ρύγχος μέχρι να τερματί-
σει. Ξεβιδώστε μόνο το «έξυπνο» καπάκι με την εν-
σωματωμένη ακίδα και η κόλλα στιγμής είναι έτοι-
μη προς χρήση. 
Βεβαιωθείτε ότι οι επιφάνειες ταιριάζουν με-
ταξύ τους. Πιέστε ελαφρά το σωληνάριο και 
βάλτε ελάχιστη ποσότητα στη μία μόνο επι-
φάνεια. 
Μην την απλώνετε, απλά ενώστε αμέσως 
και πιέστε σφιχτά για περίπου μισό λεπτό. 
Προσέξτε η κόλλα να μην έλθει σε επαφή με 
τα δάχτυλά σας. Ύστερα από κάθε χρήση, βιδώ-
στε καλά το καπάκι στο σωληνάριο. 
ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ. Το νέο «έξυπνο» καπάκι, με εν-
σωματωμένη ανοξείδωτη ακίδα, διατηρεί τη δίοδο της κόλλας 
ανοιχτή κάθε φορά που το βιδώνετε.
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   DUROSTICK PRIMER-PU Αστάρι πολυουρεθανικού σφραγιστικού

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

330 gr 280 ml για 8 τρέχοντα μέτρα αρμού διαστ. 6Χ6 cm

Ι∆ΙΟΤΗΤΕΣ. Μείγμα ισοκυανικών προπολυμερών, κατάλληλο για 
την αύξηση της πρόσφυσης κάθε τύπου πολυουρεθανικού 

σφραγιστικού που πρόκειται να εφαρμοστεί σε πορώ-
δεις επιφάνειες. 

Η βελτίωση της πρόσφυσης των σφραγιστικών 
μετά την επάλειψη της επιφάνειας εξασφαλί-
ζει μακροχρόνια και πλήρη συγκόλληση. 
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ. Το PRIMER-PU εφαρμόζεται 
σε επιφάνειες από σκυρόδεμα, σοβά, τού-
βλα, κεραμίδια, τσιμεντοσανίδες porobeton, 

μάρμαρα πολυεστέρα, gel coat, ακρυλικό κ.ά. 
Είναι απαραίτητο στους αρμούς διαστολής τα-

ρατσών και στις κάσες πορτών και παραθύρων 
καθώς και στις συμβολές οριζόντιων και κάθετων 

επιφανειών.
ΤΡOΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ. 1. Προετοιµασία επιφάνειας. Το υπόστρω-

μα να είναι σταθερό, στεγνό και απαλλαγμένο από λάδια και σκόνες. 

2. Εφαρµογή. 
To υλικό εφαρμόζεται ως 
έχει, είτε με το ενσωμα-
τωμένο πινέλο (μικρή συ-
σκευασία) είτε με λεπτό 
πινέλο. Η τοποθέτηση του 
πολυουρεθανικού σφραγι-
στικού DUROFLEX-PU θα 
πρέπει να πραγματοποιεί-
ται 1 ώρα το ελάχιστο έως 
3 ώρες το μέγιστο μετά την 
επίστρωση του PRIMER-PU. 
Μετά το τέλος της εφαρμογής, η συσκευασία θα 
πρέπει να βιδώνεται επιμελώς, προκειμένου να μην έρχεται το υλικό σε επα-
φή με την υγρασία. 
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               DUROFLEX-PU Ελαστοµερές πολυουρεθανικό σφραγιστικό υψηλής πρόσφυσης

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

310 ml, 600 ml 310 ml για 8.6 τρέχοντα μέτρα αρμού διαστ. 6Χ6 cm

Ι∆ΙΟΤΗΤΕΣ. Ελαστική μαστίχη αρμών, ενός συστατικού, πολυου-
ρεθανικής βάσης. Είναι μηχανικά ανθεκτική, δε λαδώνει και αντέχει 
στον ήλιο και το χιόνι. Δεν επηρεάζεται από το γλυκό ή το θαλασσινό 
νερό, βάφεται και είναι αποτελεσματική για σφραγίσεις αρμών πλά-
τους 6-30 mm και βάθους 3-15 mm. ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ. Το DUROFLEX-
PU προσφέρεται για ελαστικές σφραγίσεις υψηλών απαιτήσεων, σε 
πληθώρα εφαρμογών: • Κάλυψη αρμών διαστολής σε κτίρια, δια-
δρόμους αεροδρομίων, ενώσεις τσιμεντοσωλήνων ΕΥΔΑΠ, προκα-
τασκευασμένες τοιχοποιίες από μπετόν.• Σφράγιση αρμών σε κά-
σες παραθύρων και πορτών, από αλουμίνιο, σίδερο, ξύλο και PVC. 
• Περιμετρική στεγάνωση κτιρίων στις συμβολές εξωτερικών ορι-
ζόντιων και κάθετων επιφανειών. • Διαφύλαξη της συγκόλλησης 

και στεγάνωσης κατά την τοποθέτηση πλακιδίων, τόσο στην 
πλήρωση αρμών διαστολής, σε εσωτερικούς και εξω-
τερικούς χώρους, όσο και στην πλήρωση των αρμών 
περιμετρικά, στις απολήξεις πλακιδίων δαπέδου με 
τοίχους ή στηθαία  καθώς και σε μπαλκόνια πριν από 
την κάλυψη των σοβατεπί. • Σφράγιση μεταλλικών και 

ξύλινων καγκέλων στα σημεία επαφής τους με μάρμα-
ρο, φυσικές πλάκες ή μπετόν σε ταράτσες, μπαλκόνια, τοιχία. • Σφράγιση άρρηκτη και στεγα-
νή σε μπανιέρες πλαστικές ή εμαγιέ, νιπτήρες από πορσελάνη , νεροχύτες ανοξείδωτους ή 
μαρμάρινους. • Ναυπηγικές εργασίες σε κάθε ελαστική σφράγιση ή στερέωση πολυεστέρα 
µε ξύλο, ανοξείδωτο ή αλουµίνιο. 
ΤΡOΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ. 1. Προετοιμασία επιφάνειας. Το υπόστρωμα να είναι σταθερό, στεγνό 
και απαλλαγμένο από λάδια. Σε επιφάνειες από μπετόν ή σοβά, απομακρύνουμε από τις πα-
ρειές του αρμού σαθρά υλικά και σκόνες, με συρματόβουρτσα και απορροφητική σκούπα ή 
με πεπιεσμένο αέρα και πινέλο. Το βάθος του αρμού προσδιορίζεται στο ήμισυ του πλάτους 

του, ενώ ρυθμίζεται με κορδόνι πλήρωσης αρμών από διογκωμένο πολυαιθυλέ-
νιο και, εάν δεν υπάρχει, με διογκωμένη πολυστερίνη. Η χρήση χαρτοται-
νίας στα όρια του αρμού διευκολύνει τη σωστή οριοθέτηση του σφρα-
γιστικού. Για καλύτερη πρόσφυση και άρρηκτη συγκόλληση του 
DUROFLEX-PU, ασταρώνουμε με DUROSTICK PRIMER -PU 
σε πορώδη υλικά, όπως ξύλο, μάρμαρο, φυσική και τεχνη-
τή πέτρα, κεραμίδια, πολυεστέρα, ακρυλικά, πλαστικά και 
PVC. Μεταλλικές επιφάνειες καθαρίζονται είτε με white 
spirit είτε με DUROSTICK THINNER 101. Στις γυαλι-
στερές επιφάνειες, όπως γυαλί, πορσελάνη, ανο-
ξείδωτο κ.ά., δε χρειάζεται να προηγηθεί αστάρωμα. 
2. Εφαρμογή. Συνιστάται η χρήση του DUROFLEX-
PU σε φύσιγγα, με το εξαιρετικής αντοχής πιστόλι 
DUROSTICK βαρέως τύπου, ή σε «σαλάμι», με το πο-
λυχρηστικό πιστόλι φύσιγγας DUROSTICK DUROSEAL 
600 για επαγγελματική χρήση. Κόβουμε το ακροφύσιο 
λοξά και, οδηγώντας τη φύσιγγα υπό γωνία 45° ως προς 
τον άξονα του αρμού, τον γεμίζουμε χωρίς να εγκλωβίζε-
ται αέρας. Εάν θέλουμε, όσο παραμένει νωπό το σφραγι-
στικό, το ψεκάζουμε με νερό και λίγο απορρυπαντικό πιά-
των και λειαίνουμε τη νωπή επιφάνεια με το δάχτυλό μας. Οι 
επιφάνειες που έχουν ασταρωθεί με PRIMER-PU θα πρέπει να 
σφραγίζονται 1 ώρα το νωρίτερο έως 3 ώρες το αργότερο μετά την 
εφαρμογή του. Τυχόν υπολείμματα του υλικού στα χέρια απομακρύνο-
νται προτού στεγνώσουν τελείως με βιοδιασπώμενη κρέμα καθαρισμού χε-
ριών DUROSTICK ΒΙΟCLEAN. ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ. Τα εργαλεία καθαρίζονται με white spirit 
ή DUROSTICK Thinner 101, μετά τη χρήση τους.
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ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 

1 lt, 4 lt

   DUROSTICK AUTOFLOW Αντιψυκτικό παντός καιρού

Ι∆ΙΟΤΗΤΕΣ. Υψηλής ποιότητας αντιψυκτικό υγρό, με ιδιαίτερη αντι-
ψυκτική ικανότητα έως -18 °C και αντίστοιχη αντιθερμική 

έως +105 °C. Εξασφαλίζει πλήρη αντιπαγετική, αντι-
θερμική και αντισκωριακή προστασία σε οποιοδή-

ποτε κλειστό κύκλωμα ψύξης - θέρμανσης, ανε-
ξαρτήτως καιρικών συνθηκών, για όλο το χρό-
νο. Επίσης, είναι σχεδιασμένο για να παρέχει 
εξαιρετικά υψηλή αντιδιαβρωτική προστασία 
σε όλα τα μέταλλα. 
Έτσι, είναι ιδανικό για κάθε κύκλωμα υδρό-
ψυκτου κινητήρα, ανεξάρτητα από τον τύπο 

μετάλλου του ψυγείου ή των σωληνώσεων (σί-
δηρος, χαλκός, αλουμίνιο κ.λπ.).

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ. Προστατεύει το ψυγείο της μηχανής 
καθώς και τους ηλιακούς θερμοσίφωνες από το ψύχος, 

τη διάβρωση, τα άλατα και τη σκουριά. Προστατεύει σιδηρούχα 
και μη σιδηρούχα μέταλλα από τη γαλβανική διάβρωση. Δεν επηρεάζει τα λά-

στιχα και τα κολάρα. Εμποδίζει 
την υπερθέρμανση που προ-
καλείται από τις καθαλατώ-
σεις. Ελαχιστοποιεί τις απο-
θέσεις μεταλλικών οξειδίων. 
Μειώνει το κόστος καθαρι-
σμού και συντήρησης. 
ΤΡOΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ. Αφού 
αδειάσετε το ψυγείο, ξεπλύ-
νετε το με νερό και γεμίστε 
το με AUTO FLOW. Στη συνέ-
χεια, κάντε εκκίνηση του κινη-
τήρα ώστε να κυκλοφορήσει το 
AUTO FLOW στο κύκλωμα και αν 
χρειάζεται συμπληρώστε την απαραίτητη ποσότητα. 
ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ. Διατηρείται σε σκιερούς χώρους, για τουλάχιστον 36 μήνες 
από την ημερομηνία παραγωγής. 
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   DUROSTICK TEAK OIL Συντηρητικό και προστατευτικό ξύλου µε κερί 

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

750 ml, 2,5 lt 1 lt / 10 -13 m2  ανά στρώση

Ι∆ΙΟΤΗΤΕΣ. Φυσικό λάδι που περιέ-
χει κερί, φυτικές και συνθετικές ρη-
τίνες και UV φίλτρα.
Η περιοδική του χρήση προσφέρει 
μοναδική ζωντάνια και λάμψη, ανα-
δεικνύοντας τη φυσική όψη του ξύ-
λου και αναβαθμίζοντας την αισθη-
τική του. Προστατεύει τα ξύλα από 
την υγρασία, την αλμύρα και τον ήλιο. 
Είναι άχρωμο, επιτρέπει στο ξύλο να 
αναπνέει και δε δημιουργεί επιφα-
νειακό φιλμ.
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ. Το ΤΕΑΚ ΟΙL είναι κα-
τάλληλο για την αποτελεσματική συ-
ντήρηση ξύλινων επίπλων κήπου και 
βεραντών, ξύλινων καταστρωμάτων  
και πασαρέλας σκαφών κ.λπ.

ΤΡOΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ. 1. Προετοιμασία επιφάνειας. Αφαιρούμε πα-
λιά υπολείμματα με γυαλόχαρτο Νο 80, στη συνέχεια λει-
αίνουμε με ψιλό γυαλόχαρτο και απομακρύνουμε επι-
μελώς τη σκόνη. 
2. Εφαρμογή. Πριν από τη χρήση ανακινούμε κα-
λά το ΤΕΑΚ ΟΙL και αφού διαπιστώσουμε ότι τα 
ξύλα είναι στεγνά, εφαρμόζουμε σε 2-3 επι-
στρώσεις με πινέλο, χωρίς αραίωση και με 
διαφορά 5-8 ωρών μεταξύ τους, για τη σω-
στή προστασία των ξύλινων επιφανειών. 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ. Τα εργαλεία καθαρίζονται με 
ΤΗΙΝΝΕR 101 της DUROSTICK  ή με white spirit 
μετά τη χρήση τους.
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ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ         

750 ml, 2.5 lt 1lt / 7 -12 m2 ανά στρώση

   MARINER AQUA                    Υδατοδιαλυτό βερνίκι ξύλου

Ι∆ΙΟΤΗΤΕΣ. Διάφανο βερνίκι ξύλου, άοσμο, υδατοδιαλυτό με βά-
ση συνδυασμό ακρυλικών και πολυουρεθανικών ρητινών. 

Ιδανικό για την προστασία και διακόσμηση ξυλοκα-
τασκευών που είναι εκτεθειμένες σε δυσμενείς 

καιρικές συνθήκες καθώς και στην αλμύρα της 
θάλασσας. Περιέχει ισχυρά φίλτρα UV για την 
προστασία του βερνικιού και του ξύλου. Δου-
λεύεται εύκολα και απλώνει θαυμάσια. 
Είναι υδαταπωθητικό και ελαστικό, δε σπά-
ει, δεν ξεφλουδίζει και επιτρέπει στο ξύλο να 
αναπνέει. Τονίζει και προστατεύει τη φυσική 

ομορφιά όλων των τύπων ξύλου, αναδεικνύο-
ντας τα «νερά» τους, ενώ δημιουργεί ταυτόχρο-

να μια γυαλιστερή και διαυγή, ελαστική και εξαιρετι-
κά ανθεκτική υδαταπωθητική επιφάνεια.

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ. Το υδατοδιαλυτό βερνίκι ξύλου MARINER AQUA 
είναι κατάλληλο για εξωτερική και εσωτερική χρήση, εφαρμόζεται σε κάθε εί-

δους ξυλοκατασκευές όπου 
απαιτείται μόνιμη προστα-
σία από την υγρασία, π.χ. σε 
πόρτες, παράθυρα, φρά-
κτες, πέργκολες, κάγκελα, 
σε μπαλκόνια και ταράτσες, 
υπόστεγα, έπιπλα κ.λπ. Ιδα-
νικό για ξύλινα μέρη σκαφών 
αναψυχής.
ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ. 1. Προε-
τοιμασία επιφάνειας. Η σω-
στή προετοιμασία εξασφαλί-
ζει το άρτιο αποτέλεσμα τόσο 
σε καινούρια όσο και σε πα-
λιά ξύλα. Συνιστάται η υγρα-
σία της ατμόσφαιρας καθώς 
και των ξύλων να είναι σε όσο 
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ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ         

750 ml, 2.5 lt 1lt / 7 -12 m2 ανά στρώση

   MARINER AQUA                    Υδατοδιαλυτό βερνίκι ξύλου

το δυνατόν χαμηλότερα επίπεδα. 
Καινούρια ξύλα: Πριν την εφαρμογή του MARINER AQUA, οι επιφάνειες θα 
πρέπει να έχουν τριφτεί με το κατάλληλο γυαλόχαρτο και να αφαιρεθούν 
καλά οι σκόνες. Όπου χρειάζεται, θα πρέπει να στοκάρουμε με ξυλόστο-
κο DUROWOOD της DUROSTICK. Για τη διατήρηση της φυσικής απόχρωσης 
του ξύλου, αρκεί μία επίστρωση του διάφανου υδατοδιαλυτού συντηρητικού 
εμποτισμού ξύλου DUROXYL AQUA. Για αλλαγή απόχρωσης, εφαρμόζουμε 
μία επίστρωση του διάφανου συντηρητικού και στη συνέχεια 2-3 επιστρώ-
σεις έγχρωμου DUROXYL AQUA. Ακολουθεί η επάλειψη με 1-2 επιστρώσεις 
MARINER AQUA. 
Παλιά ξύλα: Εάν πρόκειται για απλή συντήρηση, αρκεί ένα απαλό τρίψιμο με 
γυαλόχαρτο και στη συνέχεια απομάκρυνση της σκόνης. Σε περίπτωση που 
τα παλιά βερνίκια βρίσκονται σε κακή κατάσταση, πρέπει να αφαιρεθούν πλή-
ρως με χονδρό-ψιλό γυαλόχαρτο με ή χωρίς τη χρήση του διαβρωτικού και 
αφαιρετικου χρωμάτων D-26 της DUROSTICK. Στη συνέχεια, θα πρέπει να 
ακολουθείται η ίδια διαδικασία όπως και στα καινούρια ξύλα. 

2. Εφαρμογή. Το MARINER AQUA αραιώνεται έως 10% με καθαρό νερό. 
Εφαρμόζεται με πινέλο, ρολό ή πιστόλι airless σε 1-2 επιστρώσεις, ανάλο-
γα με την εφαρμογή.
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ. Τα εργαλεία βαφής καθαρίζονται αμέσως μετά τη χρήση τους 
με άφθονο νερό και στη συνέχεια με απορρυπαντικό. 
ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ. Σε κλειστά δοχεία και σε κανονικές συνθήκες 
αποθήκευσης για τουλάχιστον 18 μήνες από την 
ημερομηνία παραγωγής.

Π.Ο.Ε. (Πτητικές Οργανικές Ενώσεις): Οριακή τιμή μέγιστης περιεκτικότητας σε Π.Ο.Ε. της Ε.Ε. (Οδηγία 
2004/42/ΕΚ) για το συγκεκριμένο προϊόν (κατηγορία Α/ε: Εσωτερικής/Εξωτερικής χρήσης βερνίκια και 
προϊόντα χρώσης ξύλου για τελειώματα, συμπεριλαμβανομένων των αδιαφανών προϊόντων χρώσης ξύλου, 
Τύπος Υ): 150 gr/lt (2007), 130 gr/lt (2010). Το έτοιμο προς χρήση προϊόν περιέχει κατά μέγιστο 95 gr/lt Π.Ο.Ε.. 33



ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 

Συσκευή + σακουλάκι κρυστάλλων 600 gr

   DUROSTICK WATERTRAP Συλλέκτης υγρασίας

Ι∆ΙΟΤΗΤΕΣ. Ο συλλέκτης υγρασίας DUROSTICK WATERTRAP 
είναι μια λειτουργική συσκευή που απορροφά την υγρα-

σία της ατμόσφαιρας με τη βοήθεια ειδικών κρυ-
στάλλων, συγκεντρωμένων σε ειδική διαπνέ-

ουσα συσκευασία. Η μείωση της πλεονάζου-
σας υγρασίας έως και 40% απαλλάσσει κάθε 
κλειστό χώρο από δυσάρεστες οσμές, απο-
τρέπει την ανάπτυξη μούχλας, βακτηριδίων 
και μικροοργανισμών. Η παρουσία του σε κα-
τοικήσιμους χώρους βελτιώνει την ποιότητα 
του αέρα προλαμβάνοντας αλλεργίες, κεφα-

λαλγίες και ρευματικούς πόνους. 
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ. Το DUROSTICK WATERTRAP έχει 

εξαιρετικά αποτελέσματα σε όχι τακτικά αεριζόμε-
νους χώρους, όπως: • Αποθήκες, υπόγεια, γκαράζ, πα-

τάρια, θερμαινόμενες εσωτερικές πισίνες. • Εξοχικά σπίτια, 
τροχόσπιτα, σκάφη αναψυχής, ντουλάπες. 

• Αποτρέπει βλάβες 
σε ηλεκτρικές συ-
σκευές που δε 
χρησιμοποιούνται 
τακτικά όπως τη-
λεοράσεις, Η/Υ, Hi-
Fi κ.λπ.  • Διατηρεί 
ανέπαφα, ευαίσθη-
τα στην υγρασία χάλκινα και 
ορειχάλκινα αντικείμενα, καθώς και βι-
βλία, έγγραφα κ.λπ. 
ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ. • Αφαιρέστε το χάρτινο περίβλημα 
από το πλαστικό κουτί. • Αφαιρέστε το νάυλον σακουλάκι με προσοχή, αφή-
νοντας ανέπαφο το εσωτερικό δυχτάκι. • Τοποθετήστε το δυχτάκι με τους 
κρυστάλλους στην ενδιάμεση σχάρα της συσκευής. • Επανατοποθετήστε 
το καπάκι στην αρχική του θέση. • Μετά τη συναρμολόγησή του, πλύνετε τα 
χέρια σας με άφθονο νερό.
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   DUROSTICK ΠΟΝΤΙΚΟΚΟΛΛΑ 

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ        

160 ml Το περιεχόμενο είναι αρκετό για 3 παγίδες

Ι∆ΙΟΤΗΤΕΣ. Ισχυρή κόλλα υψηλής θιξοτροπίας, άοσμη, μη τοξική, ακίνδυνη 
και εύκολη στη χρήση, σε μορφή σωληναρίου. Παγιδεύει με τη μέθοδο της 
άμεσης ακινητοποίησης  ποντίκια, αρουραίους, κατσαρίδες και άλλους ανε-
πιθύμητους επισκέπτες,  αποτρέποντας τη διαφυγή τους και απαλλάσσο-

ντας από την παρουσία 
τους κάθε χώρο στον 
οποίο εφαρμόζεται. 
Διατηρεί την κολλη-
τική της ιδιότητα για 
αρκετό διάστημα χω-
ρίς να ξεραίνεται και 

δεν επηρεάζεται από την υγρασία, 
το νερό και τη θερμότητα. 

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ. Η DUROSTICK ΠΟΝΤΙΚΟΚΟΛΛΑ εφαρμόζεται σε εσωτερικούς 
και εξωτερικούς χώρους, κατοικήσιμους ή μη, στους οποίους έχει εντοπιστεί 
η παρουσία ποντικιών ή εντόμων. 
ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ. Σε πιθανά σημεία διέλευσης καθώς και περιμετρικά σε 

τοίχους, τοποθετήστε τεμάχια διαστάσεων 15x15 cm από χαρτόνι 
ή λεπτό ξύλο. Πιέστε το σωληνάριο έτσι ώστε το περιεχό-
μενό του να σχηματίσει κυκλικές ή παράλληλες γραμ-
μές και τοποθετήστε στο κέντρο της παγίδας λίγο 
τυρί για δόλωμα. 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ. Σε περίπτωση επαφής με τα 
χέρια ή τα ρούχα, χρησιμοποιήστε white spirit 
ή οινόπνευμα. 
ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ.  Διατηρείται σε καλά κλει-
σμένες συσκευασίες, για τουλάχιστον 
36 μήνες από την ημερομηνία παραγωγής. 
Ο∆ΗΓΙΕΣ ΠΡΟΦΥΛΑΞΗΣ. Το προϊόν δε χρειά-
ζεται κάποια επισήμανση επικινδυνότητας βάσει 
της ισχύουσας ευρωπαϊκής και εθνικής νομοθεσί-
ας. Συνιστάται όμως να διατηρείται μακριά από παιδιά. 
Σε περίπτωση κατάποσης ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή, 
δείχνοντας το δοχείο ή την ετικέτα.
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